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Застосування праці іноземців

Чи можна подати документи для отримання дозволу на застосування праці іноземця через базовий центр зайнятості?

Законодавство про зайнятість населення передбачає, що роботодавці мають право на застосування праці іноземців та осіб без громадянства (далі – іноземці) на території України на підставі дозволів, що видаються регіональними центрами зайнятості. Для отримання дозволу роботодавець подає необхідні документи до Кіровоградського обласного центру зайнятості (далі – ОЦЗ). 
З 03.11.2021 набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.2021 №1121, якою затверджено Порядок реалізації експериментального проєкту щодо впровадження нової моделі надання клієнтоорієнтованих послуг центрами зайнятості. Пунктом 6 вказаного Порядку визначено, що на рівні міськрайонних центрів зайнятості, міськрайонних та районних філій ОЦЗ забезпечується прийом документів для видачі дозволу на застосування праці іноземців. Експериментальний проєкт реалізується до 31.12.2022.
Таким чином роботодавці в поточному та наступному роках мають можливість самостійно визначатись з місцем подачі документів для видачі дозволу – документи можуть бути подані до ОЦЗ або міськрайонних центрів зайнятості, філій ОЦЗ.
ОЦЗ затверджені інформаційні та технологічні картки відповідних адміністративних послуг. Ознайомитись з ними можливо на вебсторінці ОЦЗ у розділі “Роботодавцям” – “Працевлаштування іноземців та осіб без громадянства в Україні” – “Інформаційні та технологічні картки адміністративних послуг”.
Детальніше за посиланням: https://kid.dcz.gov.ua/storinka/informaciyni-ta-tehnologichni-kartky-administratyvnyh-poslug
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